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Kymmenpotenssimuoto 
 

 
 
 
 
1. Esitä kymmenen potenssina 
 
a) 100 000    b) 0,001  
 
c) 0,000001    d) 100 000 000 
 
 
 
2. Esitä seuraavat luvut kymmenpotenssimuodossa. 
 
a) 3 500 000    b) 0,0000467  
 
c) 72 300 000 000   d) 0,00092 
 
 
 
3. Kirjoita potenssimuodossa (W) seuraavat tehot 
 
a) 50 mW    b) 125 kW  
 
c) 100 MW    d) 250 GW 
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4. Muuta seuraavat lukemat potenssimuotoon. 
 
a) 130 000     b) 0,000 11 hv  
 
c) 0,0015 N    d) 0,000 055 Mg 
 
 
 
5. Kirjoita kymmenpotenssimuodossa olevat luvut normaalimuotoon. 
 

a) 8 ∙ 10−5 =    b) 6,5 ∙ 10−3 =   
 

c) 2 ∙ 10−12 = 
 
 
 
6. Kirjoita kymmenen potenssina ja sopivan etuliitteen avulla. 

 

a) Maapallon halkaisija  

13 000 000 m =                             m    =   

 

b) Auringon halkaisija  

1 400 000 000 m =                           m  = 

 

c) Aurinkokunnan halkaisija  

10 000 000 000 000 m =                           m = 

 

e) Bakteerien koko  

0,000 001 m =                     m =  

  

f) Happiatomin halkaisija  

0,000 000 000 12 m =                             m = 

 
 


